

两子不养老 老汉公堂讨说法

本报讯(李国文 记者周国庆) 赡养老人是中华民族的传统美德,做子女的不履行赡养老人的义务必将受到法律追究。不久前,黄老汉就因为两个儿子不养老,一怒之下将两个儿子告上法庭,为自己的合法权益讨个说法。

家住太湖县天华镇的黄老汉今年78周岁,妻子去世多年,生育两子一女,各自成家立业,长子黄某在家务农,并担任所在村民组组长,次子黄某进为人民教师。女儿黄某红对原告尽到一定的赡养及探望义务。老汉身体一直较

好,能自食其力,未给儿女添负担。人老一时,近年老年迈身体变差,难以维持生计,要求两子担负起赡养责任,并在所在村民调解委员会的主持下,于2013年8月27日达成了赡养协议,两子每月给付老汉300元生活费,老大负责解决老汉的居住问题。两子很痛快地履行了协议至2014年底。

2015年至今,两子均未按协议履行对黄老汉的生活费给付义务。老汉亦先后请村委会及县法律援助中心调解未果。老汉一怒之下诉至法院。承办法官当即传唤了黄

老汉住在县城里的小儿子黄某进,法官先让黄某进陈述不履行赡养义务的原因,黄某进陈述其父的每年600元库区补助及宅基地置换款10000余元都被大哥黄某保管花了,故不愿履行赡养协议。

法官严肃指出:子女对父母有赡养扶助的义务,子女不履行赡养义务时,无劳动能力的或生活困难的父母,有要求子女付给赡养费的权利。原、被告系父子关系,原告现年老体弱失去劳动能力,被告对原告应履行赡养义务,且原、被告达成的赡养协议是双方真

实意思表示,原告生育三子女,被告每月给付原告300元生活费并不超出相关规定,被告在达成该协议后仅履行了2014年的赡养给付义务,被告从2015年起应予继续履行。黄某进的上述理由不能成为其不赡养老人不履行赡养协议的依据。

法官进一步指出黄某进身为人民教师、国家工作人员,更应做敬老敬业的典范,黄某进对自己的行为深感忏悔,在当天付清了拖欠其父亲的生活费,并立下保证以后每月按时给付其父亲黄老汉生

活费300元,取得了黄老汉的谅解,黄老汉当即撤回对黄某进的起诉。

老大黄某经法院传票传唤无正当理由未到庭参加诉讼,法院依法作出缺席判决,判令黄某于判决生效后十日内给付黄老汉从2015年1月1日起至2017年9月30日止的生活费9900元(33月×300元/月);黄某从2017年10月1日起每月10日前给付黄老汉当月生活费300元。黄老汉手捧判决书,激动地说:“法院是我的后盾,法律给了我老汉公平正义!”



金秋时节抢收忙

10月9日,怀宁县金拱镇白莲圩水稻生产全程机械化示范片的稻田里,联合收割机来回穿梭,农业大户正在抢收单季晚稻。眼下正是秋粮丰收时节,该县种粮大户与家庭农场主抢抓当前晴好天气,开足马力加紧收割,确保秋粮颗粒归仓。

钱续坤 张虎 摄

深山里咋总有豪车出入?

原是赌徒开设赌场聚众赌博

本报讯(卢向波)在太湖县与潜山县交界的深山里,每天都有“豪车”不停地出入,附近的老百姓不禁纳闷,这是怎么回事?国庆节前,安庆市公安局治安支队经缜密侦查,在特警支队等部门的大力支持下,主动出击、连夜奋战,成功侦破一起特大野外开设流动赌场案件。现场抓获涉嫌开设赌场犯罪嫌疑人10人,刑事拘留9人,扣押涉案车辆6台,成功打掉这一长期盘踞在我市望江和太湖县的特大开设赌场犯罪团伙。

今年9月份,安庆市公安

局治安支队在侦查中获悉,太湖县一名叫“老陈”和望江一名叫“阿飞”的男子在两县交界的深山里利用开设赌场,招揽人员聚众赌博,赌资巨大。案情重大,治安支队立即成立了专案组,迅速立案展开侦查,9月29日凌晨,治安支队专案组在市局有关部门和特警支队的大力支持下,兵分五路,对该案开展统一收网抓捕行动,一举抓获涉嫌开设赌场的10名犯罪嫌疑人,现场扣押涉嫌赌资10万余元、涉案手机14部和作案车辆6部以及赌

博工具,成功打掉这一长期盘踞在我市望江和太湖县的特大开设赌场犯罪团伙。

经查,2016年以来,犯罪嫌疑人陈某某、王某某等多名犯罪嫌疑人以营利为目的,在望江、太湖县交界处山区利用“二八杠”形式开设赌场,招揽望江、太湖和潜山县以及湖北等地众多赌徒进行聚众赌博,并从中抽头渔利。该赌场每场赌资近百万元。每场抽头渔利二、三十万元,且参赌人员众多,社会影响恶劣。目前,案件深挖及相关侦办工作正在进行中。

偷狗贼凌晨3点被擒获

民警却被毒针戳伤

本报讯(陈亮 余侦 卢向波)飞镖的前端是尖尖的注射针头,中间针管内装有毒液,偷狗者就是利用弓箭将其射到狗的体内,只需十几秒时间,中毒的狗便倒地不起。10月10日凌晨,1名偷狗者用这种方法射杀土狗十余只,不料被安庆市公安局特警支队一大队巡逻民警当场抓获。

10月10日凌晨3时,安庆特警一大队民警徐斌带领辅警裴胜、方浩根据大队部署正在辖区开展夜巡工作,当车辆巡逻至大观区政府与茅清路交叉口时,发现一中年男子坐在一辆黑色摩托车上玩手机,摩托车后排座上绑着四五只白色编织袋。

巡逻民警欲上前询问情况时,该男子突然驾车逃窜,见此情况,民警立即对嫌疑车辆展开堵截。

该男子弃车向路边的树林逃窜,民警徐斌狂追200余米将其制服。在制服过程中,他感觉手背被不明物体扎到,且有不明液体流出,徐斌顾不上被扎的疼痛,在增援同志的帮

助下将嫌疑人牢牢控制。检查中,民警发现该男子口袋里藏有一支装满液体的毒镖,在嫌疑人驾驶的摩托车上发现一把已安装好毒镖的铁弩、起子等作案工具,并在编织袋里发现已被毒镖射杀死亡的家犬十余只。

直到嫌疑人被成功抓获,民警徐斌才发觉自己的手臂发麻、手背瘙痒,原来在抓捕过程中,他的手被藏在该男子口袋中的毒镖扎到,经过及时送医治疗已无大碍。

民警发现,该弓箭前端安装有类似注射针头的飞镖,中间是有刻度的塑料针管,内装有药液,结构很精巧。该飞镖安装在弓箭之类的器具上,只要开弓射中狗,飞镖会自动将药液注射到狗的体内。“疯狂偷狗背后是暴利在驱使。”民警说,至于飞镖中毒液的成分,要经过进一步检测,而弓箭是一种具有较强杀伤力的器材,属于国家严格管制物品,任何单位和个人不得擅自生产、销售和购买。目前,该案正在进一步审查中。

晚上大量饮酒

隔天酒驾被查

本报讯(袁丙乔 江洪宏 卢向波)驾驶人张某某天晚上在吃晚饭和夜宵时,连续饮用了大量的白酒和啤酒。第二天中午,张某某开车出门办事遇交警检查时,其体内酒精含量仍高达63mg/100ml,属酒后驾驶,张某某也因此受到了严厉处罚。

10月10日中午,桐城交警六中队民警在城区梦谷路设立严查酒驾等重点违法行为。13时30分许,张某某驾车号为皖HJ1***的越野车路过检查点时,走走停停,躲躲闪闪。见此情形,民警随即示意其靠边停

车接受检查。通过车窗,民警能闻到张某某身上有淡淡的酒味。后经现场检测,民警发现张某某体内的酒精含量为63mg/100ml,属酒后驾驶。

张某某交代称,其9号晚上和朋友吃饭时喝了大量的白酒和啤酒,后来吃夜宵时又喝了不少,直到午夜时分才结束。由于饮酒过多,短时间内,其体内酒精并未完全消解。

当天,民警依法对张某某酒后驾驶违法行为处以罚款1500元,驾驶证记12分,并暂扣驾驶证6个月的严厉处罚。